



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

12 ЯНВАРЯ
СУББОТА 2002

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сегодня - профессиональный праздник работников прокуратуры У нас работают профессионалы

Сегодня прокуратура России отмечает свой профессиональный праздник - ей исполняется 280 лет, прокуратуре нашего района - 31 год. Мы попросили прокурора района, заслуженного юриста Российской Федерации, старшего советника юстиции Ю.К. СОКОЛОВА ответить на несколько вопросов.

- Юрий Константинович, поздравляем с профессиональным праздником лично Вас и ваш коллектив. Служба ваша действительно серьезная и функции, возложенные на нее, весьма ответственные...

- Наша главнейшая задача - обеспечивать безупречное верховенство Его Величества Закона, добиваться наказания преступников, бороться с нарушениями и злоупотреблениями, координировать деятельность правоохранительных органов, осуществлять свою надзорную роль. Прокуратура как орган надзора анализирует также решения властных структур и, если какая-то позиция ошибочна, вносит протест, нарушения устраняются, закон торжествует. В общем, как ни банально это звучит, быть всевидящим оком государства. Не скрою, работать сегодня нам нелегко: сама социально-экономическая обстановка еще не настолько стабильная, чтобы граждане России жили, как говорится, без проблем.

- Насколько верят кировчане в то, что найдут в прокуратуре поддержку и защиту, если нарушены их права?

- В нашей повседневной работе на первый план выходит, конечно, правозащитная деятельность. Люди обращаются к нам с различными вопросами, мы стараемся во всем разобраться по существу. Никакой платы за свои услуги не берем, и количество обращений граждан возрастает. Так, за минувший год к нам пришли на прием 164 гражданина. Нами рассмотрена 141 жалоба и приняты соответствующие меры. Замечу, проблемы сегодняшнего дня бывают настолько обостренными, что люди уже не сдерживают своих эмоций и направляются к нам. Больше всего жалоб поступает в адрес руководителей, нарушающих трудовое законодательство несвоевременно или в полном объеме выплачиваются зарплаты, задержки детских пособий, незаконное увольнение и сокращение работающих. Есть также случаи неисполнения судебных решений, жалобы на отдельных ответственных сотрудников РОВД. Вся поступающая к нам информация тщательно изучается, принимаются конкретные решения, хотя бывают и такие случаи, когда не все зависит от нас.

За истекший период выявлено 191 нарушение действующего законодательства. Наибольшее количество из них приходится на сферу экономики, охрану трудовых, жилищных прав

граждан, а также прав несовершеннолетних подростков. Опротестовано 50 незаконных нормативных актов. Так, были опротестованы постановления администрации комиссий о привлечении граждан к административной ответственности, а также незаконные приказы руководителей предприятий

- И последний вопрос: какова профессиональная подготовка ваших сотрудников, кто сегодня работает в прокуратуре? И что бы Вы хотели пожелать своему коллективу в 2002 году?

- Теперь уже klarовой проблемы нет: появилась уникальная возможность выбирать для работы в прокуратуре людей с хорошей подготовкой, новым юридическим мышлением, ответственных и организованных, владеющих современными технологиями. Сложившаяся личность, убежденный приверженец закона, государственный, профессионал в



по трудовым вопросам, вносились представления главам муниципальных образований района с требованием привести уставы в соответствие с действующим законодательством и т.д.

- Преступность прогрессирует. А есть ли какие достижения в борьбе с ней?

- К сожалению, они не столь весомы, как хотелось бы. Общее количество зарегистрированных преступлений за год возросло на 18, а тяжких и особо тяжких преступлений стало на 39,7 процента больше. Фон тревожный: 1275 уголовных дел принесли нашими следователями и следователями налоговой полиции к производству. Причем, как правило, это дела, связанные с тяжкими и особо тяжкими преступлениями. Расследование многих из них закончено, в суд направлено 500.

Хочу сказать и о том, что мы имеем претензии к руководителям тех хозяйств, где похищаются скот, в отношении руководителей колхозов "Нива" и "Коммаяк" М.Ф. Старожукова и Ю.А. Иванченко нами вынесено представление об устранении нарушений в части выплаты зарплаты своим труженикам, задолженность в каждом из этих хозяйств превышает один миллион рублей.

Беспокоят нас проблема наркомании и особенно среди молодежи, другие негативные явления.

деле - вот сегодняшний работник нашей прокуратуры. Большой опыт практической работы имеют старший помощник прокурора Л.Н. Данилова, следователь В.В. Ульченко, знающим специалистом зарекомендовал себя В.М. Худолеев. Полтора года назад пришел к нам на должность помощника прокурора А.В. Дмитриенко - выпускник Северо-Кавказского технического университета, отработавший несколько лет следователем Новозеленогорской прокуратуры, сейчас он на хорошем счету и у нас. Александр Анатольевич Козловцев (его вы видите на снимке) - молодой специалист, закончил Кубанский университет, где учился по направлению краевой прокуратуры, а теперь работает у нас следователем. Специалист он старательный, грамотный, подающий надежды. С мая прошлого года у меня новый заместитель, В.П. Хлыстунов, квалифицированный, опытный работник. От нас ушли работать судьями в райсуд О.М. Дицань и Л.В. Щербаков.

От всей души поздравляю с профессиональным праздником всех настоящих и бывших работников прокуратуры, а также ветеранов З.Н. Рубанову, В.И. Гришанова, В.И. Бочарову, М.Ф. Коцареву, желаю всем доброго здоровья и благополучия.

Николай КИРЬЯНОВ.

С Рождеством Христовым!

Рождественское богослужение прошло в храме Владимирской иконы Божией Матери г. Новопавловска. В эти дни храм посетило много прихожан и, что примечательно, в церковь пришли не только люди пожилые: было много детей, молодежи, людей среднего возраста.

Вел службу настоятель церкви, протоиерей Игорь Бобылев. 7 января на богослужении присутствовал глава администрации района П.В. Кожин. Он сердечно поздравил прихожан со светлым и радостным праздником Рождества Христова, а также сделал подарки и пожертвования на нужды церкви.

А отец Игорь вручил всем присутствующим в храме детям рождественские подарки и приготовил ребятам еще один сюрприз - праздничный стол со всякими вкусностями.

Дети тоже в долгу не остались: они порадовали прихожан и организаторов праздника настоящим рождественским концертом.

[Соб инф.]

Поздравляем!

Уважаемые работники редакции газеты «Голос времени»!

Искренне, от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем российской печати! Желаю успехов в вашей профессиональной деятельности и побольше подписчиков газеты!

Елена ХАРИТОНОВА, начальник Новопавловского РУПС.

Сообщает пресс-служба губернатора края

Состоялось первое в новом году совещание в Правительстве Ставропольского края. Руководил совещанием губернатор края Александр Черноворов. Присутствующие руководители коротко доложили о положении дел на порученных направлениях. Впервые за последние годы новогодние праздники в крае прошли относительно спокойно. Более 6000 детей посетили губернаторские елки. При этом губернатор потребовал разобраться и строго спросить с тех глав районов, кто не обеспечил участие в празднике всех детей, приглашенных на губернаторскую елку.

Предварительные итоги ушедшего года впечатляют: все целевые краевые программы выполнены, выделенные средства освоены, план по бюджету выполнен на 107%. Прирост производства и промышленности составил более 121%, в сельском хозяйстве - 118%, в торговле - более 105%. В 17 районах края увеличился наезд молока, в Кочубеевский район перешагнул 4-х тысячный рубеж. С превышением идет подготовка яровых к весеннему севу более 70% сеянья - кондиционные, а выпавший в последние дни снег обеспечивает сохранность озимых посевов. В последние дни декабря по льготной цене закуплен для сельчан еще 51 комбайн. 67% составила нагрузка ставропольских здравниц, за 2001 год более полутора миллиона россиян поправили свое здоровье на КМВ, что на уровне 2000 года. Уникальный опыт в крае накоплен в развитии побратимских связей, в том числе и с дальним зарубежьем. На 18% возросла заработка плата, но реальные доходы остались на уровне прошлого года. Несколько сократился объем платных услуг, оказываемых населению Ставропольского края. Более 800 работников краевой системы образования в прошедшем году удостоены наград.

Особое внимание на планерке было обращено на перспективы дорожного строительства в крае, на проблемы выплаты задолженности по детским пособиям, а также зарплаты работникам бюджетной сферы (бюджет на 2002 год нетвержден, финансирование идет из расчета 1/12, а требуется продолжать выплачивать повышенные оклады).

13 января, в воскресенье, в 16.00 часов

во Дворце культуры им. С.М. Романько
состоится праздничный концерт

«Рождественская звезда»

В ПРОГРАММЕ:

1. Рождественское поздравление настоятеля храма Владимирской иконы Божией Матери г. Новопавловска протоиерея Игоря Бобылева.
2. Хор храма г. Новопавловска (регент А.Е. Назаренко).
3. Детский хор православной Воскресной школы.
4. Народный ансамбль «Казачка» (худ. рук. А.А. Анищенко).
5. Народный ансамбль «Русское раздолье» и другие лучшие творческие коллективы города.

ВХОД - СВОБОДНЫЙ

К нам в гости впервые пришел настоящий поэт и писатель Иван Михайлович Аксенов. Так была открыта новая интересная страница в клубе “Патриот” тридцати новопавловской средней школы под названием “Замечательные люди нашего города”.

Член Союза писателей России рассказал о своем трудном голодном и холодном военном детстве, о том, как написал свой на газете странице свое первое стихотворение, как стал учителем.

В 2001 году Иван Михайлович издал две книги стихов и прозы, одна называется “Затмение”, другая – “Канат над бедной”. И есть там автобиографическая повесть “Последнее одеяло”. Интересная и поучительная.

Мы со своей учительницей Татьяной Александровной Гамаюновой готовились к этой встрече познакомиться с творчеством поэта, выучили популярные его стихи. Настя Авешникова прочитала наизусть “Плач по Икару”. Поэма посвящена сыну Ивана Михайловича – Андрею Аксенову, журналисту, погибшему при исполнении служебных обязанностей.

Многие ребята из нашего клуба захотели прочесть стихи Ивана Михайловича и очень волновались при этом, ведь сам автор слушал их.

Между нами завязалась доб-

рая дружеская беседа. Иван Михайлович рассказал о своей работе, о творческих планах. Он говорил о том, какого большого труда и огромного душевного напряжения, самоотдачи и настойчивости нужно тем, кто занимается литературной работой над словом. И посоветовал нам стремиться к познанию и красоте читать больше хороших, добрых и умных книг, слушать настоящую красивую музыку, любить живопись (он сам отлично рисует). А еще – не падать духом ни при каких обстоятельствах и воспитывать в себе трудолюбие и ответственность. Он говорил о том, что понятия дол-

га, чести, совести, порядочности – вечные.

Ребята задавали писателю много вопросов, и на все он отвечал с удовольствием, очень охотно и пригласил начинающих поэтов в литературное объединение “Лира”, которое сам возглавляет уже 16 лет, подарил клубу “Патриот” свои книги.

А мы пожелали Ивану Михайловичу крепкого здоровья и творческого долголетия. И от всей души подарили цветы.

Спасибо за праздник встречи с прекрасным!

Нина ЕФИМОВА.

• К юбилею Великой Победы

У памятника танкистам-освободителям

Новопавловска прошел митинг, посвященный освобождению нашего города от фашистов.

В нем приняли участие учащиеся городских школ и ветераны Великой Отечественной.

К памятнику пришли в этот день рядовой пулеметчик Николай Федорович Мануйлов и капитан-артиллерист Николай Иванович Кудрявцев, младший сержант снайпер Владимир Григорьевич Бойко, а также воины-афганцы Александр Васильевич Еремкин и Геннадий Викторович Грицук – один был на войне артиллеристом, другой – водителем.

Митинг открыла руководитель клуба “Патриот” Т.А. Гамаюнова. Собрающиеся почтили память павших и добрым словом помянули защитников и освободителей нашего города.

В Г Бойко вспомнил то морозное утро 7 января 1943 года, когда шли бои за станицу Новопавловскую, за села и станицы нашего района. Люди плакали и не стыдились своих слез. Для нас, молодых, это был настоящий урок мужества. А ветераны заново пережили все, что им довелось испы-

тать в военное лихолетье.

Их называли поименно, отдавших жизни за наш кроткий городок. А сколько таких городов и сел по всей нашей стране и Европе?

Денис Смирнов прочел стихотворение Анатолия Владимировича Цветкова, освобождавшего наш город. Оно называется “Автограф для внука”. Почетный гражданин Новопавловска по случаю такого события прислав поздравление от имени ветеранов-танкистов 34-й гвардейской танковой бригады клубу “Патриот” и всем горожанам.

Члены клуба “Патриот” обращаются ко всем школьникам и жителям района с призывом принять активное участие в сборе материалов о тех, кто сражался на фронтах Великой Отечественной, для создания книги “Солдаты Победы”.

Расскажите о своих дедах и прадедах, отстоявших свободу и независимость нашей Родины. Это будет лучший дань памяти воинам: “Никто не забыт, ничто не забыто”!

Дмитрий КАЗАЧЕНКО, член клуба “Патриот”.

на пароходы раненых и возврат по Волге в Астрахань или на другой берег. И так с мая по ноябрь.

На этом пути и бомбили, и расстреливали, и топили. На ее глазах пошел ко дну “Иосиф Сталин”, потом “Память Шмидта”.

Сама диву дается, как выжила. Может, был у нее свой ангел-хранитель. А, может, это ее любовь спасла фронтовая. Та, что на всю оставшуюся жизнь. И такое бывает под Сталинградом, есть село Красное. Там она перевязала раненного капитана-разведчика. Он был вдвое старше ее. С тех пор они больше не расставались. Он дослужился до подполковника, она – до старшины. А 1 мая 1944 года под Коломенем муж Нины Федоровны Иван Потапович Тищенко подорвался на мине. Она вынесла с минного поля, выходила с ним поднимать колхоз в станице Зольской, где он 13 лет председательствовал, а она ходила в звеньевых.

И вновь сабельный батальон был на степном фронте. Теперь уже мирном.

И сейчас идут в свою последнюю атаку солдаты Великой Отечественной плечом к плечу, поддерживают друг друга, чтобы выжить и еще пожить на этой земле. Сабельный батальон не сдается!

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

Встреча с поэтом

Крим-пресс

Ни стыда, ни совести

Новый год – это праздник. С ним связаны самые светлые надежды. И трудно поверить, что человек, срубивший самовольно чужую елку, сам получит радость и доставит ее другим. Накануне новогодних праздников в милицию обратилась администрация Кировского лесхоза с заявлением, в котором сообщила, что ночью неизвестные совершили незаконную порку яблонь в деревне, срубили макушки трех сажен. Теперь уже стало известно, кто это сделал. Ворами оказались двое жителей Фазанного.

Случай на дороге

С места дорожно-транспортного происшествия был доставлен в больницу житель г. Новопавловска с закрытой черепно-мозговой травмой. Сам он пояснил, что на автодороге в промзоне города его сбила легковая машина. Кто сидел за рулем, ему неизвестно.

Их разыскивает милиция

Было около 23 часов, когда женщина, продавца одного из магазинов аптекаря, остановили на улице трое неизвестных, вырвали из рук сумочку, полиэтиленовый пакет с продуктами и скрылись. В сумочке была денежная выручка магазина и зарплата продавца.

Воры задержаны

Администрация ОАО “Кристалл” ст. Зольской сообщила о том, что в период с 1 по 18 декабря прошлого года на предприятии исчезли кристальные изделия. Стоимость украденного оценивается в 10 тысяч рублей. Благодаря оперативным действиям сотрудников Зольского отделения милиции воры установлены. Кражи совершали двое дальнобойщиков мужчины и женщина.

Откуда водка?

150 бутылок водки без соответствующих документов и марок акцизного сбора пытались продезиденту частной машины. Напасту КПМ его для проверки остановили сотрудники милиции. Теперь придется отвечать за свои незаконные действия.

Причина установливается

В селе Орловка в домовладении обнаружен труп женщины. Причины смертельного исхода станут известны после проведения судебно-медицинской экспертизы.

Виталий ХОРЛЬСКИЙ, майор милиции.

Степной фронт

Несется лихая конница по вражеским тылам, выбивая фашистов из наших сел и станиц. Рейд за рейдом. В жару и стужу скачут неувыемые. И никак не угадают немцы, откуда им ждать очередного удара отважных казаков.

А в седле 18-летний санинструктор третьего сабельного эскадрона седьмого кавкорпуса Нина Ермолова. И держится девочка на коне не хуже заправского седока. И стреляет ловко из пулемета фрицев у избушки лесника обложила, одного в плен взяла – ведет из-за скирды с поднятыми руками. Отчаянная девка! Саму ранили, а она еще восьмых под артобстрелом вытаскивала из Белой Калитве, да троих с минного поля! Мороз и Яцков живы остались. И Тищенко, к счастью. Все они своему санинструктору жизнью обязаны. Да разве они одни? Скольких за всю войну пришлось вынести, перевязать, переправить на большую землю.

Ей было 17, когда фашисты пришли в Сталинград. И с сорок второго она в действующей армии. Была и ранена, и контужена. Ускоренные фельдшерско-акушерские курсы – и на Волжскую военную Флотилию в Сталинграде они грузят

на пароходы раненых и возврат по Волге в Астрахань или на другой берег. И так с мая по ноябрь.

На этом пути и бомбили, и расстреливали, и топили. На ее глазах пошел ко дну “Иосиф Сталин”, потом “Память Шмидта”.

Сама диву дается, как выжила. Может, был у нее свой ангел-хранитель. А, может, это ее любовь спасла фронтовая. Та, что на всю оставшуюся жизнь.

И такое бывает под Сталинградом, есть село Красное. Там она перевязала раненного капитана-разведчика. Он был вдвое старше ее. С тех пор они больше не расставались.

И вновь сабельный батальон был на степном фронте. Теперь уже мирном.

И сейчас идут в свою последнюю атаку солдаты Великой Отечественной плечом к плечу, поддерживают друг друга, чтобы выжить и еще пожить на этой земле. Сабельный батальон не сдается!

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

• Пенсионная реформа

Пенсия по заказу

Возможно, скоро мы сами сможем определять размер собственной пенсии.

В ушедшем году очень много говорилось о пенсионной реформе. На нее возлагаются большие надежды, что неудивительно. Ведь то положение, в котором оказались наши старики, иначе как национальным позором не назовешь.

К сожалению, государство пока не в состоянии обеспечить своим пенсионерам достойную старость, но это отнюдь не означает, что проблема эта не разрешима. Кстати, в большинстве экономически развитых стран бюджетные средства – лишь одна из составляющих пенсионного обеспечения.

Большинство же предприятий практикует систему обязательного или добровольного профессионального пенсионного страхования своих сотрудников. Возможность участия в системе пенсионного страхования

обеспечивается либо в рамках государственной системы, либо за счет частных систем пенсионного обеспечения отдельных отраслей или компаний. Все это позволяет вышедшему на заслуженный отдых работнику получать дополнительную пенсию. Наконец, человек может сам позаботиться о своей пенсии, самостоятельно заключив договор добровольного пенсионного страхования и всю оставшуюся жизнь получать от своей страховой компании приличную прибавку к пенсии.

Грядущая у нас пенсионная реформа тоже предусматривает возможность выбора и возможность самостоятельно планировать размер собственной пенсии. Возможность участия в системе пенсионного

страхования негосударственных пенсионных фондов (НПФ) еще более расширяет возможности.

К примеру, согласно положению Федерального закона “Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации”, с 1 января 2004 года застрахованное лицо сможет отказаться от получения накопительной части трудовой пенсии из Пенсионного фонда РФ и передать свои накопления, учтенные в специальной части индивидуального лицевого счета, в негосударственный пенсионный фонд.

Свобода выбора – отдавай свои деньги тому, кому больше доверяешь!

(С.П.)

